

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ДЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НАВСТРЕЧУ
XXVI съезду КПСС

Год издания 42-й

№ 131 (4594)

Суббота,

1

НОЯБРЯ

1980 года.

Цена 2 коп.

В ЧЕСТЬ
«СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ»

В РАЙЦЕНТРЕ ФЛАГ ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ ПОДНЯТ В ЧЕСТЬ КОЛЛЕКТИВА РАЙОННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА», ВЫПОЛНИВШЕГО ДОСРОЧНО — К 25 ОКТЯБРЯ — 10-МЕСЯЧНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЗАДАНИЕ.

Праздник молодых

28 октября в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное Дню рождения комсомола. С докладом на нем выступил первый секретарь райкома ВЛКСМ Сергей Березовский.

На собрании также выступили Нина Каськова, секретарь комсомольской организации колхоза «Сибиряк», Татьяна Кулешова доярка колхоза «Маяк Ильича», Виктор Кириллович Белянин, комсомолец 30-х годов.

Лучшим представителям молодежи были вручены Почетные грамоты ЦК ВЛКСМ и РК ВЛКСМ, памятные знаки. Среди награжденных — Николай Пожидаев, тракторист совхоза «Чумайский», Владимир Пономарев, шофер «Сельхозтехники», Виктор Буданаев, тракторист колхоза «Дружба», Владимир Вайкутис, член бюро райкома ВЛКСМ, комсомольско-молодежное звено водителей бензовозов «Сельхозтехники».

В работе собрания принял участие первый секретарь райкома партии П. К. Борисов.

Наш корр.

КТО ВПЕРЕДИ

В первой колонке цифры показывают надой молока в среднем от коровы за 30 октября, во второй — плюс, минус по сравнению с этим же днем прошлого года (в килограммах).

СОВХОЗЫ

«Чумайский» 4,9 +0,3
«Летяжский» 4 +1
«Усть-Сертинский» 3,8 +1
«Чебулинский» 3 +0,3

КОЛХОЗЫ

«Маяк Ильича» 4,5 +1,9
«Дружба» 3,1 +0,5
По району: 3,9 +0,7

За отчетные сутки все хозяйства района надают больше, чем в прошлом году на эту дату. Однако прибавка незначительная. Так, в Чумайском и Чебулинском совхозах получают всего лишь на 0,3 килограмма молока больше, чем в 1979 году. А ведь возможности повысить молочную продуктивность скота в этих хозяйствах есть.



Хороший привес

Животноводы первого отделения Чебулинского совхоза соревнуются за достойную встречу предстоящего XXVI съезда нашей партии. Они стремятся успешно завершить последний год пятилетки, добиться выполнения задания по производству животноводческих продуктов.

На откормплощадке, где содержится 369 животных,

работают четыре человека. В основном это механизаторы. Возглавляет их коммунист Еремей Иванович Коломеец. Вместе с ним работают Валентин Сергеевич Сухарев, Иван Алексеевич Ларионов и Василий Андреевич Спиридонов. Эти животноводы систематически добиваются высоких показателей по привесам скота.

Хороший результат у них был и в прошлом месяце — каждое животное на откорме ежедневно прибавляло в весе на 975 граммов. Такого результата добиться несложно. Октябрь — месяц самой большой распутицы,

когда трудно с подвозкой кормов. Приходилось даже самим скотникам выезжать в поле за кормами. Но всегда животные, за которыми ухаживали Еремей Иванович Коломеец и Валентин Сергеевич Сухарев, получали все необходимое, предусмотренное рационом.

Выше плана получили привес молодняка в прошлом месяце скотники Иван Жилин и Иван Киселев. Животные их группы ежедневно прибавляли в весе на 589 граммов.

В. БЕЛОУСОВ,
зоотехник отделения.

В РАЙКОМЕ КПСС И РАЙИСПОЛКОМЕ

ЛУЧШИМ — ПОЧЕТ

Бюро РК КПСС и исполком районного Совета народных депутатов за высокие производственные показатели в 1980 году, активное участие в общественной жизни села занесли на районную доску Почета

АБРАМУШКИНА Виктора Викторовича, главного агронома колхоза «Маяк Ильича»;

БУДАНАЕВУ Елену Александровну, бригадира животноводческой бригады колхоза «Дружба»;

ВУЛЬФА Юрия Владимировича, механизатора совхоза «Усть-Сертинский»;

ВАЛЯЛИНУ Тамару Тимофеевну, фельдшера Чумайской участковой больницы;

ГРУЗДЕВА Николая Михайловича, газоэлектросварщика районного объединения «Сельхозтехника»;

КРАМАРЕНКО Василия Ивановича, управляющего первым отделением совхоза «Чумайский»;

КУНИЧКИНУ Валентину Ивановну, заведующую магазином «Промышленные товары» Чебулинского розничного торгового предприятия;

КОЛМАКОВУ Тамару Ивановну, учительницу Верх-Чебулинской средней школы;

ЛАРИОНОВУ Галину Ивановну, старшую телефонистку узла связи;

МОСКОВЧЕНКО Екатерину Романовну, методиста детского отдела центральной районной библиотеки;

МАТРЕНИНА Николая Алексеевича, механизатора колхоза «Маяк Ильича»;

МУРАШКИНА Николая Вениаминовича, механизатора совхоза «Чебулинский»;

ОГАРЕВА Николая Семеновича, механизатора совхоза «Летяжский»;

ПОЛТАНАВИЧУСА Антона Антоновича, скотника совхоза «Чумайский»;

ПАРФЕНОВА Владимира Кузьмича, тракториста дорожного ремонтно-строительного управления;

СТЕФАНЕНКО Нину Николаевну, рабочую Чебулинского хлебоприемного предприятия;

ФИЛИППОВУ Любовь Федоровну, дядьку совхоза «Усть-Сертинский»;

ФЕДЮКИНА Василия Матвеевича, вальщика леса Чебулинского мехлесхоза;

ЧЕРНИКОВУ Любовь Ивановну, тетяницу колхоза «Сибиряк».

В РАЙОННУЮ КНИГУ ПОЧЕТА
АНДРАХАНОВА Михаила Леонтьевича, механизатора совхоза «Чебулинский»;

АНДРАХАНОВУ Екатерину Семеновну, заместителя старшего бухгалтера Чебулинского хлебоприемного предприятия;

БЕЛЯЕВА Владимира Петровича, тракториста дорожного ремонтно-строительного управления;

ВАСИЛЬЕВУ Веру Ефимовну, дядьку совхоза «Усть-Сертинский»;

ВАЛОВА Анатолия Егоровича, шоferа колхоза «Дружба»;

ГРИЦЕНКО Валентину Семеновну, дядьку совхоза «Чебулинский»;

ГОЛОВИНУ Ольгу Андреевну, пропагандиста совхоза «Усть-Сертинский»;

ДАВЫДЕНКО Ивана Ивановича, машиниста сушилки травяной муки СБ-1,5 совхоза «Чумайский»;

ДАНИЛЕНКО Галину Александровну, директора Орлово-Розовской средней школы;

ДАШКОВСКОГО Виктора Михайловича, механизатора колхоза «Сибиряк»;

ДРАЧЕВУ Татьяну Афанасьевну, акушерку родильного отделения центральной райбольницы;

ЕВСТАФЬЕВА Александра Ивановича, водителя районного объединения «Сельхозтехника»;

КАПЛУНОВУ Валентину Сергеевну, заведующую Курск-Смоленским магазином Усть-Сертинского розничного торгового предприятия;

КУНИЧКИНА Анатолия Ивановича, механизатора совхоза «Чумайский»;

ЛИПКО Зою Ивановну, дядьку колхоза «Маяк Ильича»;

ОСИПЕНКО Тамару Николаевну, дядьку совхоза «Летяжский»;

СЕМЕНОВА Владимира Михайловича, звеньевого картофелеводческого звена совхоза «Усть-Сертинский»;

СУРЖЕНКО Нину Константиновну, старшего библиотекаря Ивановской библиотеки;

ТЕЛЬМАНОВА Анатолия Александровича, механизатора колхоза «Сибиряк»;

ТИМОФЕЕВУ Валентину Федоровну, начальника паспортного стола райотдела милиции;

ФЕДОСЕЕВУ Розалию Николаевну, телеграфистку узла связи.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Районный комитет партии извещает идеологический актив о том, что семинар пропагандистов партийного, комсомольского просвещения и экономического образования трудающихся состоится 4 ноября 1980 года в зале заседаний РК КПСС.

Начало в 11 часов.

ОДНИМ из важных путей улучшения подготовки кадров, воспитания трудящихся, особенно молодежи, в духе коммунистической нравственности, повышения их политической сознательности и культуры является массовое движение наставничества. Истоками его были школы передовиков сельскохозяйственного производства первых пятилеток, а также различные формы индивидуального ученичества.

Более зрелая форма — наставничество. Оно выражает неразрывную связь поколений, заботу нашего общества о воспитании достойного пополнения рабочего класса, крестьянства и интеллигенции. В практике сложилось несколько форм шефства над молодежью: групповое, бригадное, индивидуальное и коллективное.

В райо, например, есть индивидуальное и бригадное наставничество. Директор Чебулинского торгового предприятия А. В. Рабаева шефствует над товароведом В. Борисик, заведующая магазином «Ткани» М. И. Королева — над продавцами Г. Муратовой и Г. Попандопуло.

В магазине «Промышленные товары» организовано индивидуальное обучение молодых продавцов Т. Волковой, Т. Мельниковой и О. Горловой. Их наставник — В. И. Куничкина.

Всего в районе 24 молодых работника имеют шефов. Здесь создан совет, составлен план работы, но к нему нужно чаще возвращаться и намеченные, в общем-то неплохие, мероприятия проводить в жизнь.

В цехе связи вновь поступившие на работу закрепляются за человеком опытным, имеющим уже немалый стаж. Руководством издается приказ, в котором официально закрепляют новичка на 10 дней за хорошим специалистом, чтобы он за это время обучил его правилам техники безопасности, расследованию и устранению повреждений на линии или в аппаратуре на станции.

БОРОНЫ ГОТОВЫ

В Михайловском отделении Чумайского совхоза этой осенью много внимания уделено постановке техники на зимнее хранение. Все машины свезли в определенное место, очистили и поставили на специальную площадку. Механизаторы приступили к ремонту. Первыми были подготовлены бороны. Этой работой занимались механизатор Олег Алексеевич Богданов и кузнец Роман Иванович Сычев.

Механизаторы используют теплые осенние дни и работают на улице. Это дает возможность одновременно больше охватить машин ремонтом.

В. КОЖЕВНИКОВ,
управляющий.

В РАЦИОНЕ-ТУРНЕПС

Полеводы отделения брали обязательство вырастить такой урожай турнепса, чтобы на каждую корову его пришлось по 21 тонне. Эту культуру мы посеяли на 50 гектарах. Хороший уход за посевами позволил получить в среднем с гектара по 36,6 центнера корнеплодов. Часть корнеплодов мы отдали другим отделениям совхоза, сеbe оставили 1550 тонн. Турнепс сейчас входит в рацион кормления скота, что увеличивает надои молока.

В. КРАМАРЕНКО,
управляющий первым отделением Чумайского совхоза.

Недавно в цех связи после окончания техникума приехала Г. Брегель, ее стал знакомить с аппаратурой наиболее опытный специалист М. А. Скрипченко. Десять дней он обязан стажироваться.

Бригадир на линии связи А. Н. Киселев является наставником линейного монтера Н. Тайченчева. Он учит

нице Л. А. Пермякова на училиству своему делу Татьяну Лазареву, Любовь Зиновьеву. Сейчас у них стажируется Татьяна Николаева.

Если бы здесь даже издавали специальные приказы, то это было бы только профессиональной учебой. У связистов десять дней, у телефонистов месяц идет обучение. А потом что? Человек

подготовку и так далее.

А вышеизложенные формы работы можно назвать индивидуальным или бригадным методом обучения, но не наставничеством.

Мы хотели обобщить организацию работы по наставничеству в конторе «Чебуларайгаз» и комбинате коммунальных предприятий и благоустройства. В первой

дека строителей коммунизма. Но приспособить названные достоинства коллективу комбината нельзя: трудовая дисциплина низкая, процветает пьянство. Есть и другие недостатки, поэтому воспитательная работа здесь (в том числе и наставничество) должна быть предметом постоянного внимания администрации, партийной организации и месткома.

Есть веские основания считать, что и в других организациях эта форма воспитательной работы не ведется. Профсоюзные организации забыли о ней, а партийные организации перестали спрашивать об этом, на своих собраниях не заслушивают и не направляют деятельность профкомов. А нужно бы пересмотреть составы советов наставников, подобрать и утвердить на профсоюзных собраниях наиболее инициативных людей, имеющих моральное право воспитывать молодежь.

Совет, в свою очередь, должен периодически заслушивать молодых рабочих, нерадиво относящихся к труду, нарушающих дисциплину на производстве и общественный порядок, уклоняющихся от повышения своего общеобразовательного уровня, не участвующих в общественной жизни коллектива.

Нужно, чтобы советы совместно с комитетами профсоюза и комсомола проводили тематические вечера, встречи молодежи с ветеранами, вовлекали их в оборонную, спортивно-массовую и другую общественную работу.

Наконец, есть Постановление Президиума ВЦСПС и бюро ЦК ВЛКСМ от 24 февраля 1975 года «О дальнейшем развитии массового движения наставников молодых рабочих и колхозников», которое должно стать руководством к действию.

А. КУЛТАЕВ.

На снимке: наставник В. Н. Баженов (справа) беседует с молодыми рабочими «Сельхозтехники» С. Любенко и М. Кузьминым.

РАБОЧАЯ ПЕДАГОГИКА



молодого связиста профессиональному мастерству.

В узле связи должен быть тоже издаваться приказ, в котором предусматривалось бы какое-то вознаграждение за обучение молодых работников и определены сроки обучения. Но этого пока не делается, хотя хорошие примеры шефства есть.

Находясь на пенсии, Р. Н. Федосеева обучила своему мастерству телеграфистов Любовь Черкашину и Любовь Савиных. На телефонной станции практикуется бригадный метод обучения. Старшая телефонистка Г. И. Ларинова и ее бывшая ученица

стал работать самостоятель но, и на этом закончилось наставничество? Товарищи по работе, конечно, в чем-то и как-то помогают, подсказывают молодым, но ни местком, никто другой официально спросить с бывшего наставника не могут.

Профсоюзная организация на своем собрании или заседании месткома не закрепила и не обязала нести ответственность за поступки молодого рабочего, не вменила в обязанность наставника не только отвечать за освоение профессии подопечным, но и за его поведение, дисциплину, общеобразовательную

из них главный инженер В. И. Овчинников заявил, что он не сведущ в этих делах, хотя ему по долгу службы надо бы знать. А в комбинате главный инженер (он же в то время был секретарем партийной организации) Е. Н. Сорокин сказал, что в коллективе этой работой не занимались потому, что не ставят некого.

Хорошо, конечно, когда люди все воспитаны, нет никаких проступков, а молодые рабочие повышают свой общеобразовательный уровень, соблюдают дисциплину труда, все живут по принципам Морального Ко-

ФЕРМАМ ЗАЩИТУ ОТ ОГНЯ

НА ВАЖНУЮ ТЕМУ

зуются в открытом виде. Нередки случаи эксплуатации неисправных электропроводок, электроустановок, многие агрегаты и установки грязные.

Есть примеры использования (колхоз «Маяк Ильича») не стандартных плавких вставок и предохранителей в электропроводах. В этом же хозяйстве неисправен насос на пожарной машине. Не подготовлены для работы на спецмашине водители в совхозе «Летяжский». Вызывает особую тревогу установленный с большими нарушениями правила теплогенератор в третьем отделении совхоза «Чебулинский».

Нередки случаи в хозяйствах нашей области (есть они и в Чебулинском районе: колхозы «Маяк Ильича» и «Сибиряк», совхоз «Чумайский» и другие), когда тамбуры, проходы в животноводческих помещениях занимают кормами, наглухо забиваются. Это совершенно недопустимо. Ведь, если возникнет пожар, все эти выходы и проходы в первую очередь попадают в зону огня.

Открытые запасы грубых кормов должны быть не ближе 50 метров от зданий ферм. Необходимо систематически проверять температуру травяной муки, зало-

ФЕРМАМ ЗАЩИТУ ОТ ОГНЯ

женной на длительное хранение.

У нас в области есть немало хозяйств, где поддерживается должное противопожарное состояние животноводческих ферм. К примеру, в колхозе имени Мичурина Промышленновского района. Здесь по-хозяйски побеспокоились, чтобы все животноводческие комплексы были снабжены средствами защиты от огня, проверили исправность скважин, водонапорных сетей, состояния пожарной техники, средств связи и оповещения, исправности подъездных путей и дорог к источнику воды. В специальном утепленном месте установили двадцатикубовую емкость — зимний запас воды для пожарных целей. На животноводческих комплексах колхоза организовано шесть отделений добровольной пожарной дружины, с животноводами ферм проведены инструктажи и учения, где они осваивают навыки борьбы с огнем простейшими средствами.

Пожары, возникающие на фермах, еще раз заставляют напомнить прописную истину: правила пожарной безопасности всегда требуют к себе должного уважения, внимания и безусловного выполнения. И те, кто хоть на секунду забывает об этом, неизменно становятся виновниками огненных бедствий.

А. ВАСИЛЕНКО,
начальник отделения УПО УВД Кемеровского обл-исполкома.

ПЛАН

ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОННОГО ЦЕНТРА 7 НОЯБРЯ 1980 ГОДА.

Коллективы средней и вспомогательной школ, предприятий строек, организаций и учреждений рабочего поселка Верх-Чебула призывают в Почтовый переулок к 9 часам 30 минутам и выстраиваются по 4 человека в следующем порядке:

колонна Верх-Чебулинской средней школы (ответственные за организацию тт. Мицких Л. В., Чеченина Е. Ф.);

колонна вспомогательной школы (ответственный Кудрявцев Э. Н.);

колонна рабочих и служащих районного объединения «Сельхозтехника» (ответственные тт. Бурцев А. Е., Шамба А. Ю.);

колонна дорожного ремонтно-строительного управления (ответственные тт. Павлов А. С., Абрамов А. П.);

колонна рабочих и служащих хлебоприемного предприятия (ответственные тт. Юршин В. Т., Трошин Л. И.);

колонна совхоза «Чебулинский» (ответственные тт. Афанасьев Г. А., Овчинников Н. И.);

колонна районного объединения «Сельхозхимия» (ответственные тт. Горбачев В. К., Грищенко И. К.);

колонна работников коммунального хозяйства и благоустройства, райгаза, Дома быта (ответственные тт. Гаджала Е. М., Мельников И. А., Груздев Е. Н., Слободян Н. П.);

колонна работников торговли (ответственные тт. Есин В. И., Кайгородова И. И.);

колонна районной больницы, санэпидстанции (ответственные тт. Кокорев Ю. В., Самойленко Ю. В., Воронова Р. Н.);

колонна рабочих и служащих маслозавода (ответственные тт. Павлов А. П., Шершунова В. Т.);

ПОМОЩЬ В МОРЁ

В ночь на 28 октября советский рыболовный траулер «Изумрудный» пришел на помощь экипажу японского лесовоза «Карибати-да», который терпел бедствие в Японском море. В радиограммах, поступивших с борта траулера, сообщается: сила шторма на море достигала шести баллов. На борту японского судна сместился груз. Теплоход покренился и был вынужден лежать в дрейф.

(ТАСС).

Владивосток.

КОНТРАСТЫ И ЗАГАДКИ

ЭТО ИНТЕРЕСНО

держится на соленой. Из-за разной плотности они не смешиваются. Выходит, что дном колодца служит не глина или другая плотная почва, а соленая вода.

Мы привыкли, что птицы, положив яйца в землю, терпеливо согревают их, высматривая птенцов. В пустыне птицы тоже сидят в гнездах, но затем, чтобы закрыть яйца от палящего солнца.

Известны четыре времена года. В пустыне их столько же.

Самая крупная в Советском Союзе пустыня Каракумы («Черные пески»), занимающая четыре пятых территории Туркмении, по-прежнему ставит перед исследователями немало загадок.

В Каракумах многое происходит не так, как в других местах. Обычно грунтовые воды текут по подземным пластам в реки, возмешающие их потери. А Амударья отдает в грунт значительную часть своих вод. Как правило, подземные воды засолены, а в Каракумах — сотни колодцев с пресной водой.

Причем линза пресной воды

РАСЧЕТ — НА

По-новому организовав подготовку животноводческих помещений к зиме, в совхозе «Ерковецкий» Амурской области сделали за лето гораздо больше, чем когда-либо раньше. Причем этот совхоз лучше других хозяйств Ивановского района подготовился к стойловому содержанию скота, выполнил все намеченное в срок. Кроме обычного текущего ремонта автопоилок, систем раздачи кормов и навозоудаления, в некоторых помещениях полностью реконструировали устаревшее оборудование.

Еще недавно ремонт механизмов на животноводческих фермах здесь, как и во многих других дальневосточных хозяйствах, где не хватает кадров, был, что называется, «узким местом». Не получая должной помощи от райсельхозтехники, в совхозе и сами откладывали это дело «на потом». Время от времени привлекали собст-

СОБСТВЕННУЮ СЛУЖБУ

венных механизаторов, когда непогода не позволяла им работать в поле. Но много можно сделать, если заниматься сложным хозяйством фермой от случая к случаю, наскоками? Неудивительно, что с подготовкой помещений к зиме в совхозе постоянно опаздывали. Случалось, что скот уже давно находился в помещениях, а еще бездействовали десятки автопоилок, не работала часть транспортеров, требовали ремонта котлы.

Теперь вся техника, что есть в животноводстве, взята под такой же строгий контроль, как и полеводческая. Создана самостоятельная ремонтная служба. Оказалось, что людей для нее требуется немного. Возглавил службу инженер по механизации труда Синцов. А в помощники ему выделили всего пять слесарей. Специальная комиссия признала качество подготовки ферм к зиме отличным.

Хотя дело сделано, распускать бригаду мы не собираемся, — говорит директор совхоза А. Махнаров. — Без собственной надежной ремонтной службы нашим фермам не обойтись. Главная задача бригады — профилактическое обслуживание животноводческой техники. Зимой, конечно, будем по возможности привлекать ее и к другим работам. По примеру совхоза «Ерковецкий» подобные службы создали в колхозах «Родина» и «40 лет Октября», совхозе «Первомайский», некоторых других хозяйствах района. Это, по мнению специалистов, позволит поставить на прочную основу ремонт и техническое обслуживание ферм при значительном сокращении привлекаемого к этому делу персонала.

А. КРИВЧЕНКО,
корр. ТАСС.

Благовещенск.

ДОМ КНИГОЛЮБОВ

В семье, где книги стали не просто увлечением, а настоящей любовью, ценность издания определяется числом людей, его прочитавших. Поэтому семью Коноваловых не смущает, что многие книги их домашней библиотеки от частого пользования потеряли новизну. Собственный «мастер-реставратор» — младшая дочь Маргарита бережно подклепывает страницы, восстанавливает обложки, и обновленные издания вновь уходят к читателям таежного села Красный Чикой.

Филиалом районной библиотеки называют в этом селе дом, где живет провизор аптеки Тамара Андреевна Коновалова. Так это и есть на самом деле. Каждый вечер идут к этому дому люди, чтобы выбрать книгу по душе.

А выбор здесь отменный. Весь дом заставлен шкафами и полками, на которых собрана русская и зарубежная классика, приключенческая литература, серия «Жизнь замечательных людей», под丝丝 издания. Хозяйка дома рассказывает:

— Книги приобретаем давно и умеем их ценить. Пришлося, правда, однажды расстаться с ними. Жили в тесной квартире, литературы столько накопилось — повернуться некуда. На семейном совете решили сдать книги в районную библиотеку. А потом опять увлеклись собирательством. Большой энтузиасткой этого дела стала старшая дочь Светлана — студентка педагогического института. На каникулы домой всегда возвращается с объемистой связкой литературы. Читаем много и увлеченно. Но не только сами. Двери нашего дома всегда открыты для любителей книги.

Л. ФАДЕЕВ,
корр. ТАСС.
с. Красный Чикой,
Читинская область.

Редактор
А. Е. КУЛТАЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Редакции газеты «Ленинская искра» на работу требуется ШОФЕР.

652170, р. п. Верх-Чебула, ул. Мира, 2. Телефоны: редактора — 0-40, заместителя редактора — 2-27, ответственного секретаря — 2-25, отдела сельского хозяйства — 2-26, отдела культуры — 2-28 (1 звонок), бухгалтерии — 2-28 (2 звонка). Отпечатано на плоскопечатной машине в Чебулинском участке Маринского производственного полиграфического объединения, управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Объемом 1 п. л. Тираж 3500 экз. Зак. № 1968.

НАШИ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ: